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28 Απριλίου 2023 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής, Προδημοτικής και Ειδικής 
Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολείων Δημοτικής         

Εκπαίδευσης «Θετική Ηγεσία, Εὖ ζῆν, Χαρούμενο και Δημιουργικό Σχολείο» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Κλαδική Επιτροπή 

Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης ΠΟΕΔ, ο Διεθνής Ερευνητικός 

Oργανισμός CARDET και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, συνδιοργανώνουν το Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο με θέμα 

«Θετική Ηγεσία, Εὖ ζῆν, Χαρούμενο και Δημιουργικό Σχολείο». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί 

την Τετάρτη, 17 Μαΐου 2023, στο νέο οίκημα της ΠΟΕΔ (Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112 

Πλατύ Αγλαντζιάς), από τις 8:15 μέχρι τις 13:00. Ομιλητές/Ομιλήτριες στο Συνέδριο θα είναι: 

 Καθηγητής Μιχαλίνος Ζεμπύλας, Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 Δρ Βίκυ Χαραλάμπους, Διεθνής Ερευνητικός Οργανισμός CARDET 

 Δρ Παυλίνα Χατζηθεοδούλου-Λοϊζίδου  & Δρ Μαρία Ηρακλέους, Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο 

 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα καθώς και επιπρόσθετες πληροφορίες που αφορούν στο 

Συνέδριο. 

 

Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων στον χώρο, δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο 

έχουν μόνο Διευθυντές/Διευθύντριες δημοτικών σχολείων, ειδικών σχολείων και 

νηπιαγωγείων. Οι Διευθυντές/ Διευθύντριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο 

θα πρέπει θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 

Ημερίδες – Συνέδρια, από τις 2 Μαΐου 2023 μέχρι και τις 11 Μαΐου 2023, αφού 

προηγουμένως βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο προφίλ τους. 
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Οδηγίες για την πρόσβαση στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://www.pi-eggrafes.ac.cy .  

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου τη Δευτέρα, 15 Μαΐου 2023. Στους/στις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης, το οποίο θα 

αναρτηθεί στο προσωπικό αρχείο δηλώσεών τους, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy ), μετά την ολοκλήρωση του 

Συνεδρίου. 

 

Επισημαίνεται επίσης ότι το συνέδριο θα ηχoγραφείται για σκοπούς σύνταξης των 

πρακτικών. Τα πρακτικά θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες της ΠΟΕΔ (https://poed.com.cy/), 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi.ac.cy) και του CARDET 

(https://www.cardet.org/). 

 

Μετά τη λήξη του Συνεδρίου θα ακολουθήσει γεύμα στο εστιατόριο «Ευωχία», (Λεωφόρος, 

Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, Λευκωσία 2100- απέναντι από το πρώην ξενοδοχείο «Χιλτον»). 

Οι Διευθυντές/Διευθύντριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο γεύμα, μπορούν να 

δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε αυτό, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), όταν θα κάνουν την εγγραφή τους 

στο Συνέδριο. Το κόστος του γεύματος είναι € 23 ευρώ και περιλαμβάνει μπουφέ, γλυκό και 

ποτό. Θα ακολουθήσει επικοινωνία της ΠΟΕΔ με όσα άτομα θα δηλώσουν συμμετοχή στο 

γεύμα, για τη διευθέτηση της πληρωμής.   

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Αν. Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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